

В течение второго полугодия 2021-2022 учебного года по плану проводились занятия в кружке «Пушкинская школа». Данный кружок реализует художественно-эстетическое направление во внеурочной деятельности учащихся 4-7 классов. Занятия проводились один раз в неделю.

Целью данного кружка является обеспечение эстетического, интеллектуального, нравственного развития воспитанников. Воспитание творческой индивидуальности ребёнка, развитие интереса и отзывчивости к искусству театра и актерской деятельности.

Задачи, решаемые в рамках данного кружка:

- знакомство детей с различными видами театра (кукольный, драматический, оперный, театр балета, музыкальной комедии).
- поэтапное освоение детьми различных видов творчества.
- совершенствование артистических навыков детей в плане переживания и воплощения образа, моделирование навыков социального поведения в заданных условиях.
- развитие речевой культуры;
- развитие эстетического вкуса.
- воспитание творческой активности ребёнка, ценящей в себе и других такие качества, как доброжелательность, трудолюбие, уважение к творчеству других.

В рамках реализации программы антирисковых мер по направлению «Низкое качество преодоления языковых и культурных барьеров» занятия в кружке проводились на русском и бурятском языках.

